



Ügyiratszám: SMÖH/389-14/2022.

BESZÁMOLÓ

a Somogy Megyei Önkormányzati Társulás 2021. évi tevékenységéről

A Somogy Megyei Önkormányzati Társulás (továbbiakban: Társulás) 117 települési önkormányzat és a megyei önkormányzat számára átruházott hatáskörben munka- és tűzvédelmi feladatokat lát el, és mint ilyen, a társult tagokon felül megkeresésére szerződött partnerek számára is biztosítja a feladat ellátását (jellemzően egykori önkormányzati fenntartású oktatási intézmények). A szolgáltatást a 2018. évben közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott Safety-Geo Bt. látta el.

A Somogy Megyei Közgyűlés elnöke – a Magyar Kormány által a 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendeletben kihirdetett veszélyhelyzet okán a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – a Somogy Megyei Önkormányzati Társulást illetően a Társulási Megállapodás VIII.4.a. pontja alapján úgy döntött 2021. január 13-án, hogy a Társulás 2021. december 31. napjával megszüntetésre kerüljön. A Társulásba bevitt vagyon nincs. A Somogy Megyei Önkormányzatnak fizetési kötelezettsége a Társulás irányában nem állt fenn.

Ezt a döntést valamennyi társult tag önkormányzat meghozta és a munkaszervezet (megyei önkormányzati hivatal) részére megküldte, az önkormányzatok polgármesterei a megszüntetéshez kapcsolódó megállapodást aláírták, a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal és a Társulás szerződést kötött az áthúzódó pénzügyi feladatok ellátására, majd 2021. december végén a Magyar Államkincstár a Társulás megszüntetését bejegyezte, a pénzforgalmi számlát lezárta.

A döntés indoka volt, hogy a feladatellátás megvalósításához közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott Safety Geo Bt. szerződése 2021. február 5-én lejárt, így a feladat ellátása érdekében ismét közbeszerzési eljárást kellett volna lefolytatni. A közbeszerzési eljárást 2020 decemberében a következő időszakra a körülmények jelentős megváltozása miatt nem lehetett kiírni. Az eljárás megindítása indikatív ajánlattételhez, vagy szakértői véleményhez kötött volt a becsült érték meghatározása érdekében, ami az eddig kedvező költségek jelentős mértékű növekedését eredményezte volna. A Társulás – be nem hajtható (tagdíjat nem fizető önkormányzatok, akik kizárása a megállapodás okán szinte lehetetlen – kintlévőségei, és az 5 000 Ft-os csekély összegű hozzájárulás a költségek fedezetére a Társulás ezen formában való működésére nem biztosított fedezetet. A külső körülmények tehát olyan mértékben változtak meg, hogy a Társulás helyett az egyes önkormányzatok költséghatékonyabban és a bürokratikus terhektől való mentesítés szempontjából is hatékonyabban tudják saját maguk ellátni a feladatot.

A Somogy Megyei Közgyűlés elnöke – a Magyar Kormány által a 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendeletben kihirdetett veszélyhelyzet okán a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – 2021. január 13-án úgy döntött továbbá, hogy az önkormányzat munka- és tűzvédelmi feladatait 2021. február 6. napjától a Safety Geo Bt-vel látatja el tekintettel arra, hogy ez a beszerzés közbeszerzési értékhatárt el nem érő, megbízási szerződéssel megvalósítható a feladat ellátása.

Tekintettel a 2021-ben lezajlott pénzügyi és szakmai feladatokra, a Társulás tevékenységéről be kell számolni a testületeknek.

A Társulás 2021. évi tevékenységének szakmai és pénzügyi beszámolóját ezúton terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé.

I. Szakmai beszámoló

A Somogy Megyei Önkormányzati Társulás jelenlegi elsődleges funkciója a munka- és tűzvédelmi feladatok társulási tagok és szerződött partnerek számára való ellátásának biztosítása.

A Somogy Megyei Önkormányzati Társulás 2021. február 5-ig az alábbi szolgáltatásokat nyújtotta tagjainak:

Feladat megnevezése	2021.02.05-ig
Komplett Tűzvédelmi Szabályzat és Tűzriadó terv elkészítése.	12 db
Munkavédelmi Szabályzat elkészítése.	0 db
Munka- és tűzvédelmi oktatás szervezése a tagoknál és intézményeknél.	3 esetben
Munkabalesetek kivizsgálása, jegyzőkönyvezése.	1 db
Az alkalmazott munkaeszközökre, veszélyes anyagokra és készítményekre, a munkavállalókat érő terhelésekre, a munkahelyek kialakítására vonatkozó kockázatértékelések elkészítése, az értékelés alapján szükséges intézkedési terv összeállítása.	6 db
Helyi munka- és tűzvédelmi megbízottak szükséges formanyomtatványokkal, oktatási tematikákkal történő ellátása.	8 db
Veszélyes gépről készült üzembe helyezéséhez szükséges munkavédelmi szempontú előzetes vizsgálat elvégzése, tekintettel arra, hogy e feladatok kiterjednek a társult tagok veszélyes munkahelyének, munkaeszközének munkavédelmi üzembe helyezéséhez szükséges munkavédelmi szempontú előzetes vizsgálatára, illetve a társult tag munkahelyének, munkaeszközének, egyéni védőeszközének soron kívüli ellenőrzésére.	0 db

II. Pénzügyi beszámoló

A Somogy Megyei Önkormányzati Társulás az 1/2021.(II.15.) TT elnöki határozata alapján alkotta meg a Társulás 2021. évi költségvetését.

A Somogy Megyei Önkormányzati Társulás 2021. évi költségvetési és finanszírozási bevételeinek módosított előirányzata 3.490.716,-Ft összegben került meghatározásra, mellyel szemben 3.575.955,-Ft tényleges bevétel realizálódott. Ez 102,4%-os teljesítésnek felel meg. Az összes bevételen belül a költségvetési bevételek 1.911.486,-Ft, a finanszírozási bevételek 1.664.469,-Ft teljesülést mutatnak. A teljesítési adatok alapján megállapíthatjuk, hogy a 2021. évi tervezett bevételek a Társulás számlájára befolytak, a korábbi évek hátralékai is befizetésre kerültek, így kintlévőség nélkül záródott a társulás működése. A dologi kiadások között került elszámolásra a Safety-Geo Bt. által kiszámlázott munka- és tűzvédelmi szolgáltatás nyújtása, postaköltség és számlavezetési díjak.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a Társulás 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót jóváhagyni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

A Somogy Megyei Közgyűlés a Somogy Megyei Önkormányzati Társulás 2021. évi tevékenységéről készített szakmai és pénzügyi beszámolót jóváhagyta.

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke

Határidő: értelemszerűen

Kaposvár, 2022. május 5.

Biró Norbert

A beszámolót készítette (a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Irodája, valamint a szolgáltatást végző vállalkozó által rendelkezésre bocsátott adatok alapján):

Dr. Skrinnyár Judit
megyei aljegyző

A beszámolót jóváhagyta:

Dr. Sárhegyi Judit
megyei jegyző